Weitergabe des Dokuments nur unverändert und unter Angabe der Quelle gestattet.



Volkswagen Bank

Volkswagen Bank · 38093 Braunschweig

Fitz

Arberstr. 15 D-94469 Deggendorf 8((0531) 212-(0531) 212-H.

Ihr Zeichen Ihre Nachricht Unser Zeichen Service-Telefon Telefax Ansprechpartner

30.08.2018 St 2018

Eröffnung Wertpapierdepot

Sehr geehrter Herr Fitz,

vielen Dank für die Zusendung der Antragsunterlegen.

Leider nehmen wir nur Depotanträge mit Angabe eines deutschen Girokontos an. Sollten Sie auch ein deutsches Girokonto besitzen, senden Sie uns den Antrag verbessert wieder zu.

Haben Sie weitere Fragen? Wir helfen Ihnen gern. Sie erreichen uns montags bis freitags von 08.00 bis 20.00 Uhr und samstags von 09.00 bis 15.00 Uhr unter: (0531) 212-859509 Oder senden Sie uns Ihre E-Mail: vwbank@vwfs.com Im Internet finden Sie uns unter: www.volkswagenbank.de

Mit freundlichen Grüßen Volkswagen Bank

Wertpapier-Team

Volkswagen Bank Gifhorner Straße 57 38112 Braunschweig Deutschland Telefon 0531 212-859500 Telefax 0531 212-2836 vwbank@vwfs.com

www.vwfs.de

Volkswagen Bank GmbH Sitz der Gesellschaft: Braunschweig Amtsgericht Braunschweig HRB 1819 Steuer-Nr.: 2319/200/00019 USt-IdNr.: DE811115569

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Jörg Boche Geschäftsführung: Dr. Michael Reinhart (Sprecher) Harald Heßke Christian Löbke Dr. Volker Stadler

Volkswagen Bank Braunschweig BIC VOWADE2BXXX UCI DE85BNK00000072741